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ПОЛОЖЕНИЕ 
о проведении личного первенства Уссурийского городского округа 
Приморского края по плаванию среди взрослых «Дельфин».

1. Цели и задачи
Соревнования проводятся с целью:
 - популяризация и развития плавания среди молодёжи, а также любителей спортивного плавания среднего и старшего возраста в Уссурийском городском округе Приморского края;
 - привлечения населения Уссурийского городского округа Приморского края к регулярным занятиям физической культуры и спортом, пропаганды здорового образа жизни.

2. Сроки и место проведения
Соревнования проводятся 04 октября 2025 года в плавательном бассейне «Чайка» Уссурийского городского округа. 

3. Руководство проведением соревнований
Общее руководство подготовкой и непосредственное проведение соревнований осуществляет администрация плавательного бассейна «Чайка».  
Главный судья соревнований – судья по спорту первой категории И.Г. Ерохина, главный секретарь соревнований – судья по спорту первой категории Л.В. Скиба (тел. 8 914 721 74 35). 

4. Участники соревнований и условия соревнований
В соревнованиях принимают участие мужчины и женщины, проживающие на территории Уссурийского городского округа в следующих возрастных категориях: 18-29 лет, 30-39 лет, 40-49 лет, 50-59 лет, 60-69 лет, 70 и старше.
Дистанция – 50 м вольным стилем. Результаты соревнований будут засчитаны как сдача нормативов ВФСК ГТО по плаванию.

5. Программа соревнований
04 октября 11.15 час. Проход в раздевалку
            11.30 – 12.00 час.  Разминка
            12.10 час. Начало соревнований

6. Условия подведения итогов.
Победители определяются по лучшему времени в каждой возрастной группе.
       
7. Финансирование 
       Расходы, связанные с проведением соревнований, осуществляются за счет средств муниципального задания МАУ ПБ «Чайка». Расходы, связанные с командированием команд, за счет средств командирующих организаций.
8. Награждение
Участники, занявшие призовые места в каждой возрастной категории, награждаются грамотами и медалями.
 
9. Обеспечение безопасности участников и зрителей
Соревнования проводятся на спортивном сооружении, отвечающем требованиям соответствующих нормативно – правовых актов, действующих на территории РФ и направленных на обеспечение общественного порядка, безопасности участников и зрителей, а также при условии актов готовности спортивного сооружения, к проведению мероприятий утверждаемых в установленном порядке. 
       10. Страхование участников.
Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья, которые предоставляются в мандатную комиссию каждым участником.

11. Заявки на участие
Индивидуальные заявки на участие в соревнованиях представляются администратору МАУ ПБ «Чайка» по адресу г. Уссурийск, ул. Пушкина, 36, до 01 октября 2025г. включительно. Участники соревнований должны иметь при себе результат флюорографического обследования, а также документ, подтверждающий личность. 

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.
